

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»**

**Информация
по реализации рабочей программы воспитания в МБОУ «СОШ №1» г. Каспийск
с 01.09.2023 года по 01.03. 2024 года в рамках направления профилактики
наркомании и табакокурения**

Цель воспитательной работы школы - создание условий для личностного развития, самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Реализация цели проводилась по направлениям (модулям рабочей программы воспитания) и выполнению календарного плана воспитательной работы МБОУ «СОШ №1» на 2023-2024 учебный год по уровням образования.

Назначение рабочей программы воспитания МБОУ «СОШ №1» - помочь классам создать и реализовать собственные работающие программы воспитания, направленные на решение проблем гармоничного вхождения школьников в социальный мир и налаживания ответственных взаимоотношений с окружающими их людьми. Программа показывает, каким образом педагоги могут реализовать воспитательный потенциал их совместной с детьми деятельности и тем самым сделать школу воспитывающей организацией.

Основными направлениями воспитания обучающихся МБОУ «СОШ №1» на 2023-2024 учебный год выбраны:

- гражданское воспитание;
- духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся на основе духовно-нравственной культуры народов России, традиционных религий народов России;
- экологическое воспитание;
- трудовое воспитание;
- физическое воспитание;
- здоровьесбережение;
- познавательное направление воспитания

№	Название мероприятия	Приглашенные лица (ФИО, должность)	Кол-во обучающихся
1	<p>Единые классные часы «День борьбы со СПИДом», 7- 10 классы: 2 декабря для учащихся 9 – 11 классов МБОУ СОШ №1 школьная медсестра Багомедова Патимат провела информационную беседу «У бездны на краю». Ребятам было рассказано о том, для чего была установлена эта дата, почему международным символом борьбы со СПИДом является «красная ленточка» – кусочек шелковой ленты, сложенный особым образом. Была показана презентация «Правда о СПИДЕ» с элементами дискуссии. В заключении школьникам был показан фильм «ВИЧ. Знать, чтобы жить» в рамках акции «Кино против наркотиков». Присутствовало 40 человек., 1- 2 декабря 2023г.</p>	<p>Школьный врач, медсестра Багомедова Патимат, классные руководители https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_344.html https://t.me/mbousosh1kasp/2688</p>	385 чел.
2	<p>С 11 по 16 декабря 2023 года в школе прошла «Неделя здорового образа жизни». Цель: повышение уровня информированности обучающихся о значимости соблюдения здорового образа жизни, содействие созданию условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся в школе. В рамках «Недели ЗОЖ» прошли различные мероприятия по профилактике наркомании и табакокурения. -Акция «Я не курю!» -под таким девизом прошёл классный час в 8г классе в рамках Недели ЗОЖ. Классный руководитель Омарова Джамия Севзихановна.15 декабря 2023 г.</p>	<p>https://t.me/mbousosh1kasp/2766?single https://t.me/mbousosh1kasp/2781?single</p>	50 чел.
3	<p>Внеклассное мероприятие «Профилактика наркомании» в рамках Недели ЗОЖ. 7ж класс</p>	<p>Школьная медсестра Багомедова Патимат https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_345.html</p>	35 чел.
4	<p>Беседа «Телефон доверия», 9 классы</p>	<p>Хехова А.А., специалист Центра социальной помощи, Магомедов М,</p>	165 чел

		работник ОП при Муфтияте РД по г. Каспийск	
5	На сайте образовательной организации размещена информация для родителей и обучающихся в разделе «Профилактика наркомании и табакокурения»: буклеты, видео, ссылки на законы по обороту наркотиков		2321 чел.
6	Профилактический час «Не поддаваться соблазну!», 9а	Классный руководитель https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_346.html	35 чел.
7	Беседа «У бездны на краю». 8е класс	Багомедова П., школьная медсестра https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_344.html	40 чел.
	В 7- 10 классах было проведено общешкольное родительское собрание "Роль семьи в профилактике вредных привычек и в профилактике правонарушений". Перед родителями выступили классные руководители и психолог школы Раджабова З.Г. Они говорили о том, как необходимо говорить с ребенком, что жизнь прекрасна. 10.11. 2023г.	Раджабова З.Г., педагог- психолог школы, классные руководители https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_337.html	350 чел
8	Профилактические беседы с участковым инспектором «О незаконном употреблении и хранении наркотиков»	Магомедова А.М., инспектор ОПДН https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_369.html	60чел.
9	Беседа «О вреде наркотиков и незаконном обороте» с элементами тренинга по оказанию первой помощи. 04.12. 2023 г.	Волонтёры- медики Каспийского медицинского колледжа им. Алиева https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_346.html	120 чел.
10	В рамках недели ЗОЖ в 6 в классе состоялся просмотр познавательного фильма «Табакокурение и его влияние на здоровье».16 декабря 2023г.	Классный руководитель https://t.me/mbousosh1kasp/2783?single	29 чел.

11	<p>В целях проведения профилактической работы по предупреждению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, медиками ГБПОУ РД «Каспийское медицинское училище им.А.Алиева» была проведена встреча с обучающимися МБОУ «СОШ 1».</p> <p>Проведённые лекции дали ребятам возможность получить больше информации о вреде алкоголя и наркотиков, о том, к чему могут привести последствия пагубных зависимостей. Профилактические беседы были нацелены не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации, популяризацию здорового образа жизни.</p> <p>«Жизнь у человека одна, поэтому её надо беречь, а не растрчивать на мнимые удовольствия!». 17 декабря 2023 г.</p>	медики ГБПОУ РД «Каспийское медицинское училище им.А.Алиева» https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti_346.html	120 чел.
----	--	---	----------